



# CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

## AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ VÂLCEA

Str. General Praporgescu nr.1 / 240182 - Râmnicu Vâlcea  
Tel: 0250/73.29.01(int.102); Fax: 0250/73.56.17; E-mail: atop\_valcea@yahoo.com  
web: www.cjvalcea.ro/index.php/autoritatea-teritoriala-de-ordine-publica



Nr. A/ 242 din 10 noiembrie 2023

### CONVOCARE

Potrivit prevederilor art. 10 și art. 11 din Hotărârea Guvernului nr. 787/2002, privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică, miercuri 15 noiembrie 2023 ora: 10.00, va avea loc ședința extraordinară a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea. Ședința se va desfășura în Sala de consiliu a Primăriei Orașului Berbești, cu următoarea:

### ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea din data de 31.10.2023.

- Prezintă domnul Adrian Bușu - Președinte A.T.O.P Vâlcea.

2. Informare cu privire la eficiența activității desfășurate de lucrării din cadrul Poliției orașului Berbești în perioada ianuarie – octombrie 2023.

- Prezintă domnul comisar șef Ion Matei – P/Șef al I.P.J Vâlcea.

3. Informare referitoare la activitatea și modul de intervenție al lucrătorilor din cadrul Grupării de Jandarmi Mobilă Craiova în zona de sud și sud vest a județului Vâlcea pentru perioada 01 ianuarie – 31 octombrie 2023.

4. Dezbateri privind identificarea unor măsuri pentru eficientizarea serviciului polițienesc și pentru creșterea gradului de ordine și siguranță publică în orașul Berbești și în localitățile limitrofe.

- Prezintă domnul Adrian Bușu - Președinte A.T.O.P Vâlcea.

5. Diverse.



Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Cosmin Dobrițoiu Andrei-Nicolae Istrățescu	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		10.11.2023

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA  
AUTORITATEA TERITORIALĂ  
DE ORDINE PUBLICĂ VÂLCEA**

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat la ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea  
din data de 31 octombrie 2023, ora 12<sup>00</sup>**

DI.Bușu Adrian – Bună ziua! Vă mulțumesc pentru prezența la ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea. Ordinea de zi cuprinde un număr de 7 materiale și punctul 8 „Diverse”. Intrăm în ordinea de zi!

**Punctul 1:**

**Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea din data de 18.09.2023.**

DI.Bușu Adrian – Materialul a fost prezentat în ședințele de comisii de ieri. Dacă sunt discuții? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? Nu! Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a votat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri. Vă mulțumesc !

**Punctul 2:**

**Proiect de Hotărâre privind aprobarea Informării privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul III/2023.**

DI.Bușu Adrian – Îl rugăm pe domnul Comisar șef Matei Ion să ne prezinte succint acest material. Vă rog!

DI.Matei Ion – Dă citire ”Informării privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul III/2023”. Privind infracționalitatea stradală, vreau să fac o precizare, aici sunt incluse și acele constatări de droguri pe care le facem și faptele sunt comise ca infracționalitate stradală. Ar fi o bilă negativă, însă este o bilă albă privind aspectul de a le constata noi. Avem o prioritate pe această linie, o cunoaștem cu toți, prevenirea, combaterea și consumul traficului de droguri. Infracțiuni contra persoanei sesizate +140. Aici este o situație mai delicată. Cum spuneam și cu ocazia altor ședințe, avem zona sud-vest a județului, zona Bălcești cu cele două secții de Poliție rurală Măciuca și Zătreni, Poliția Orașului Horezu cu cele trei secții de poliție, unde avem creșteri la aceste fapte de mică violență, loviri și alte violențe. Amenințările sunt într-o creștere

și am desfășurat acțiuni punctuale. Pot să vă dau un exemplu, weekendul acesta în zona Bălcești. Am realizat două razii și la Măciuca, pe zona secției rurale și la Zătreni. Urmează să realizăm astfel de activități pe zona orașului Horezu cu cele trei secții de poliție rurală. Avem localitățile Vaideeni, Popești și Oteșani.

DI.Bușu Adrian – Colaborați și cu colegii de la Jandarmerie?

DI.Matei Ion – Da, împreună cu dumnealor realizăm aceste razii pe zona Berbești-ului și a Călimănești-ului. Solicităm de la Brigada mobilă de jandarmi Craiova efective pentru a ne sprijini în menținerea ordinii și liniștii publice.

DI.Lăstun Bogdan – La Popești sunt cluburi sau discoteci?

DI.Matei Ion – Nu, dar sunt cetățeni care fac probleme.

DI.Bușu Adrian – Indiferent cine este cetățeanul, cum se numește, indiferent cine vă sună, pentru el trebuie luate măsuri. Vătămarea corporală din bătăile acestea de „cocoși” pe care și le aplică pentru a arăta cine este mai tare ori la Popești ori la Oteșani, ori la Măldărăști, ori la Horezu, nu își au locul într-o societate civilizată și trebuie să interveniți astfel încât să nu se mai repete.

DI.Matei Ion – Am insistat foarte mult pe lângă Parchet și la conflictele acestea unde au fost loviri și au fost transportați la unitățile sanitare, am insistat asupra măsurilor de reținere pentru suspecti. În acest sens, s-a dat fie control judiciar, fie reținere pentru o perioadă de 30 de zile, însă și cu controlul judiciar este o măsură foarte bună pentru că îi descurajăm să mai comită fapte pentru o perioadă, iar în comunitate se creează și acel sentiment de siguranță publică auzind că în urma scandalului persoana X a fost reținută.

DI.Bușu Adrian – Întrebare directă: cu comunitățile de romi din zonă cum stați? Sunt cu frecvență sporită la acte din astea antisociale?

DI.Matei Ion – În județ nu avem. Avem pe raza Municipiului Râmnicu Vâlcea, în special la cluburi și la casele de pariuri sportive, unde își fac apariția. Noi, săptămânal, discutăm în grupul de coordonare și trasare a sarcinilor, unde sunt prezenți și colegii de la Jandarmerie, inclusiv domnul Comandant, analizăm aceste aspecte și stabilim măsuri de prevenire. Sunt romii din Vlădești, care vin la Râmnicu Vâlcea și se coalizează cu cei de pe str. Danil Ionescu. Mai vin și câțiva de pe la Bujoreni. Îi cunoaștem, îi avem în atenție. Pe cei care sunt cunoscuți cu fapte grave îi avem sub altă formă monitorizați, astfel încât să îi stăpânim și să menținem un climat de ordine și siguranță publică pe raza de competență. La furtul de la societăți comerciale – 12. Aici am insistat foarte mult cu colegii de la Serviciul ordine publică pentru respectarea prevederilor Legii nr.333, ce reflectă paza bunurilor. Am solicitat să fie dispuse dispozitive de supraveghere video și le-am impus și administratorilor societăților comerciale și este un lucru foarte bun. Ca o propunere, am mai discutat cu dumnevoastră acest aspect, ca atunci când mai avem ședințe cu primarii să le spunem să aibă un sistem de supraveghere video pe raza tuturor localităților. Sunt câteva localități care nu au asemenea sisteme de supraveghere. Noi am făcut adrese la începutul anului și i-am rugat să instaleze asemenea dispozitive.

DI.Bușu Adrian – Nu puteți să îi amendați pe domnii Primari?

DI.Matei Ion – Nu putem. Noi i-am rugat să monteze asemenea dispozitive de supraveghere video, în special la punctele obligatorii de trecere pe raza localităților, intrări, ieșiri din localitate. Avem câteva localități unde sunt foarte bine monitorizate și nici nu am mai avut fapte, cum este în zona Bălceștiului, unde cetățenii de etnie romă din județ veneau și prin diverse metode înșelau cetățenii, le luau fie cazanele de țuică, fie bani și alte produse din gospodărie. Un alt lucru în mediul rural îl constă faptul că cetățenii sunt dezamăgiți când vin și reclamă furtul de animale și nu identificăm autorii.

DI.Bușu Adrian – Privind furturile din locuință, sunteți în creștere?

DI.Pascaru Dan – În scădere.

DI.Lăstun Bogdan – La auto, în creștere.

DI.Matei Ion – Sunt în competența Biroului investigații criminale. Avem în competență și în responsabilitate furturile auto care sunt la Serviciul de investigații criminale, unde este domnul Manea șeful Serviciului.

DI.Lăstun Bogdan – Din auto ce se mai fură? Casetofoane?

DI.Matei Ion – Cetățenii lasă la vedere bunuri, genți, poșete. Rămân neasigurate mașinile și îi tentează să fure. Nu mai sunt acele vremuri când ne furau catalizatoarele. Erau foarte multe fapte.

DI.Lăstun Bogdan – Și modul de operare care este? Sparg geamul, forțează ușa?

DI.Matei Ion – Lăsarea neasigurată a autovehiculelor. Am avut un patron în stația de la Călimănești, care, pur și simplu, a lăsat mașina cu ușile desfăcute. Au trecut prin zonă mașini de 2-3 ori. Un grup de țigănuși din zona Danil Ionescu a încercat să vadă dacă mașina este deschisă, iar toate încasările pe care le avea de la magazinul respectiv, în ziua respectivă, le-a lăsat pe bancheta din spate. Bineînțeles că au luat banii și au plecat. I-am găsit în scurt timp pentru că am avut dispozitivul de supraveghere video. Ca și cauze generatoare la accidente rutiere avem abateri bicicliști participanți la trafic. În special în zona de sud-vest a județului avem foarte multe fapte. Acum două zile am avut un raport cu o persoană decedată, victimă fiind biciclist. Pur și simplu s-a lovit de un alt participant la trafic, o conducătoare auto din București. Două săptămâni de zile a fost în comă la Spitalul Universitar din Craiova. Alte cauze sunt: viteza neadaptată la condițiile de drum, nerespectarea distanței între autovehicule, neacordare prioritate vehicule, alte preocupări de natură de a distrage atenția. În special, în zilele de weekend facem eforturi pentru menținerea unui climat de ordine și siguranță publică, de siguranță rutieră, în special pe DN7, iar pe DN 67 Horezu și pe DN 64 Drăgășani am instituit un plan de măsuri ca patrurilele inter-comunale din mediul rural să fie în cascadă la ore diferite să ne facem prezența pe aceste drumuri naționale. Avem rezultate cu privire la persoanele decedate și sunt +12 față de perioada similară a anului trecut. Nu vreau să mă gândesc ce va fi la anul.

DI.Bușu Adrian – La anul ar trebui să fie mai puține.

DI.Lăstun Bogdan – La Rutieră ați avut, la nivel național sau județean, acțiuni pe radare?

DI.Matei Ion – În acest weekend noi am organizat la nivel județean.

DI.Bușu Adrian – Și Sibiu a avut în weekend. Eu duminică am fost la Sibiu și după sensul giratoriu de la Veștem în cascadă au avut radarele puse și numai pistoale. Foarte interesant! Au prins foarte mulți. Cred două sau trei pistoale au avut. Îl vedeai pe primul și ziceai ca nu mai este și dădeai în următorul.

DI.Lăstun Bogdan – Domnule Președinte, numai norocul ne salvează. Nu poți să mergi doar cu 50 km/oră.

DI.Bușu Adrian – Mai ales cei care au mașini puternice. Unde este lege, nu este tocmeală!

DI.Ciașescu Grigore – Și bugetul de stat trebuie să crească.

DI.Matei Ion – Uneori ne furăm căciula singuri, pentru că nu toate amenzile sunt achitate.

DI.Bușu Adrian – Depinde unde se constată.

DI.Ciașescu Grigore – Majoritatea sunt achitate.

DI.Matei Ion – Dacă îmi permiteți să exemplific activitățile din perioada din acest weekend. Am acționat cu 23 de polițiști rutieri de ordine publică 42, auto controlate 631, persoane legitimate 699, testări alcool 189, testări droguri 4, toate negative. Total acțiuni sancționate 534 și 521 la Rutieră.

DI.Bușu Adrian – Apropo de DrugTest, m-a informat dl.Dobrițoiu că săptămâna viitoare vin și o să vă rog, atât pe dumneavoastră cât și pe domnul Colonel Ciașescu, ca, în funcție de programul domnului Președinte, să veniți să facem predarea dispozitivelor.

DI.Matei Ion – Sancțiuni la viteză în acest weekend 169, sancțiuni bicicliști 109. La pietoni, două sancțiuni, permise de conducere 79, 57 la viteză, 2 la alcool și alte abateri, certificate 21, infracțiuni constatate 5.

DI.Lăstun Bogdan – Aparatele de DrugTest s-au făcut mai performanțe? Unii spun că iau niște pastile de somn, agreate de farmacii, care conțin melatonină, mac californian, le iei fără rețetă și este posibil să iasă la DrugTest. Corect, legal, dar îmbrățișați ideea aceasta?

DI.Matei Ion – Noi suntem pentru, nu trebuie neapărat să îi găsim nod în papură unui conducător auto.

DI.Dima Adrian – Dacă te sustragi de la probă, este faptă penală.

DI.Bușu Adrian – Cu aparatele acestea nu o să mai fie nevoie și de testul biologic, pentru că, spre deosebire de ce are Poliția rutieră în momentul de față, niște chinezării, acestea nu dau erori.

DI.Lăstun Bogdan – Astfel stai vreo 3 luni sau cât este pe dreapta.

DI.Bușu Adrian – Dacă anul viitor vine aparatul, o să fie liniște fără doar și poate. În 24 de ore avem rezultatele. Culmea, avem oamenii și așteptăm aparatul.

DI.Ciaușescu Grigore – Mai rar, de regulă vin aparatele și nu avem oamenii.

DI.Bușu Adrian – 500.000 euro. Sunt 3 în toată țara. Al IV-lea va fi la Vâlcea. Vi se subordonează Direcția pentru imigranți?

DI.Matei Ion – Nu. Desfășurăm activități cu dumnelor.

DI.Bușu Adrian – În ultima vreme văd cetățeni din țările asiatice, Nepal, Bangladesh. Întrebarea mea era dacă știm pe unde stau, că îi văd și prin cartier pe la mine. Până acum nu i-am văzut, sunt liniștiți, nu creează probleme, dar totuși trebuie să știm pe unde stau.

DI.Matei Ion – Avem plan de măsuri pe această linie – migrația. Desfășurăm activități împreună cu dumealor de la Imigrări în societățile comerciale unde își desfășoară activitatea. Mergem împreună cu cei de la Serviciul economic, avem zilnic monitorizare cu indicatori în acest sens.

DI.Bușu Adrian – De asta nu vrea Austria să intrăm în Schengen, sunt muncitori care vin din zona asiatică și ajung la ei.

DI.Matei Ion – Trec granița la ei.

DI.Pascaru Dan – Obligația este la persoanele fizice de 30 zile și la operatori economici de 24 ore să îi declare în momentul când cazează persoanele.

DI.Dima Adrian – La Bujoreni sunt foarte mulți.

DI.Bușu Adrian – Sunt, pentru că lucrează la Faurecia. La noi sunt niște constructori care îi folosesc pe strada Morilor, de acolo am văzut că vin mașinile.

DI.Matei Ion – Pe sistemul electronic sunt foarte multe fapte de înșelăciune, comandă tot felul de produse de la anumite societăți, nu se țin de cuvânt și atunci suntem obligați să înregistrăm dosare penale, Înșelăciune 244 Cod penal. Știți, pentru că am mai discutat, avem undeva la 75 de funcții libere pentru agenții de poliție. La ofițeri, două sau trei funcții mai avem libere. Așteptăm acum cu nerăbdare să vedem cum vor termina promoția în noiembrie, ce resurse ne vor fi alocate la IPJ Vâlcea. Nu ascund, dar vă spun că sunt peste 70 de rapoarte ale colegilor noștri care sunt la alte inspectorate și la poliția capitalei care își doresc să vină acasă. Să vedem!

DI.Ciaușescu Grigore – Înseamnă că aveți sub 10%.

DI.Matei Ion – Asta este.

DI.Ciaușescu Grigore – Sunt puțin indicatori, pentru că Vâlcea este subdimensionată ca număr de locuri, să spun așa.

DI.Matei Ion – Resursa financiară pentru combustibil am avut, nu au fost probleme, însă, acum, cu noile dispoziții venite de luni, am sistat contractul de spălare a autovehiculelor. Aveam în câteva orașe inclusiv în municipiul Râmnicu Vâlcea, unde mergeam la spălătoriile din localități. Nu mai sunt bani. Spunea colega de la Contabilitate că o să ajungem în situația de a nu mai avea coli de scris. Să sperăm că nu se va ajunge aici.

DI.Ciaușescu Grigore – La noi, spălatul mașinilor este în fișa postului și la Pompieri, la fel.

DI.Bușu Adrian – Nu am văzut niciodată la nicio instituție mașini murdare.

DI.Pascaru Dan – Au obligația la primire și la predare.

DI.Matei Ion – În ciuda tuturor obstacolelor, am reușit să punem pe picioare două proiecte pe fonduri europene. Renovăm sediul Inspectoratului și, de asemenea, sediul de la Băile Olănești. La Poliția Municipiului Râmnicu Vâlcea se fac aceste lucrări, cu polițiști în sediu întrucât nu ni s-a aprobat relocarea în alte spații din cauza resursei financiare. La Olănești am găsit o soluție și i-am mutat la Postul de poliție Păușești Măglași și este mai ușor.

DI.Bușu Adrian – Este așa mare acel post?

DI.Matei Ion – Da, erau din acelea tip locuință de serviciu și nemailocuid nimeni, am amenajat. Acum avem eliberarea cazierului și on-line. Săptămânal, facem o analiză a acestor activități și la conducerea Instituției Prefectului prezentăm, în ziua de marți, activitățile și rezultatele obținute pe linie de piscicultură și silvicultură.

DI.Bușu Adrian – Să știți că furturile de lemn nu știu dacă le putem intitula așa. Eu vin dintr-o zonă în care circulă căruțele cu material lemnos, de nu ști care este pe bune și care este furat, dar niciodată nu am văzut un echipaj de poliție la Bărbătești să oprească o căruță cu lemne, deși se mai interferează unii cu alții. Poate transmiteți la Pietrari ca atunci când mai văd căruțe cu lemne, să îi tragă pe dreapta să vadă dacă au documentele necesare. La noi este cu căruța, dar tot delict silvic este.

DI.Matei Ion – Da, pe această linie de silvicultură au fost organizate 112 acțiuni, un +7 față de perioada similară a anului trecut, iar pe linie de piscicultură, 26 de acțiuni, mai puține cu 15. Mâine avem un grup de lucru operativ la IPJ Vâlcea unde participă reprezentanții instituțiilor cu atribuții în domeniul pe linie de piscicultură la nivelul județului Vâlcea. Analizăm și acolo activitățile desfășurate, rezultatele obținute și, de asemenea, aceste activități fac obiectul raportării lunare la Inspectoratul General al Poliției Române.

DI.Bușu Adrian – Vreau să vă rog să mulțumiți cadrelor de poliție de la Biroul de siguranță școlară și de la Biroul de prevenire pentru modalitățile în care își desfășoară activitatea, o dată cu noi, cu ATOP-ul, iar când se duc pe lecțiile specifice, feed back-ul de la cadrele didactice este foarte bun.

DI.Matei Ion – Ați observat și dumneavoastră și v-am trimis câteva imagini. Mergem cu acest laborator de educație rutieră în tot județul, nu numai în orașe. Și în mediul rural se bucură de o atenție sporită, iar pe timpul vacanțelor am desfășurat activități educative preventive inclusiv cu laboratorul de educație rutieră și în principalele parcuri, unde erau prezenți copiii alături de bunici, de părinți, Băile Olănești, Băile Govora chiar și la grădina zoologică unde erau copiii veniți în vizită, nu numai din Municipiul Râmnicu Vâlcea. De asemenea, tot în sprijinul siguranței școlare, am creat un grup de lucru la nivelul Inspectoratului Județean de Poliție Vâlcea și abordăm cele două probleme: prevenirea violenței și prevenirea și



combaterea consumului de droguri. În grupul de lucru face parte și conducătorul de la Crima organizată. De asemenea, și colegul Pîslaru Ionuț de la Agenția Națională Antidrog și facem un schimb de date între noi. Zic eu că suntem pe calea cea bună. Cu ocazia unor percheziții realizate pe alte linii de muncă, am găsit și substanțe interzise la anumite familii, iar în familia respectivă sunt și copii școlari. Am informat Biroul de siguranță școlară pentru a monitoriza situația acestora la nivel de învățământ. Nu sunt numai din Râmnicu Vâlcea, ci și din mediul rural. De exemplu, luna trecută am avut câteva percheziții și pe raza localităților Stoilești, Olanu și am găsit, din păcate, asemenea substanțe interzise, iar în familiile respective sunt și școlari. Cam acesta este materialul. Ne-am propus câteva obiective, priorități, dar, de altfel, ele fac parte din planul de activități anual al IPJ Vâlcea.

DI.Bușu Adrian – Întrebări pentru domnul Comisar șef? Nu sunt! Dacă nu aveți, v-aș ruga să îl votăm. Cine este pentru? Împotriva? Nu! Abțineri? Nu.

În urma votului, s-a votat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Vă mulțumesc !

### **Punctul 3:**

**Proiect de Hotărâre privind achiziționarea unor echipamente necesare structurilor operative din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea.**

DI.Bușu Adrian – Este vorba de acea sumă pe care v-am propus să o direcționăm pentru achiziționarea de ochelari tactici. Din păcate, datorită ordonanței care a intrat în funcțiune, amânăm până în luna ianuarie sau februarie, până când bugetul va fi votat. Am vorbit astăzi cu conducerea Consiliului Județean Vâlcea și votăm acum acest proiect de hotărâre astfel încât în momentul în care Consiliul Județean Vâlcea își creionează bugetul, această cheltuială pentru cei de la SAS să fie prinsă. De asemenea, fac un apel la structurile de poliție și de jandarmi, să spuneți ce mai doriți pentru la anul, ce mai aveți nevoie.

DI.Ciașescu Grigore – Poate în ianuarie și pentru Jandarmerie, pentru că și noi avem structură.

DI.Bușu Adrian – Ochelari tactici ?

DI.Ciașescu Grigore – Da, la fel ca la Poliție.

DI.Bușu Adrian – Da, dar am nevoie de materiale. Cei de la SAS ne-au trimis. Votăm astăzi pentru Poliție, pentru SAS, urmând ca luna viitoare, când avem și materialul venit de la domnul Colonel Ciașescu, să votăm astfel încât să prindem o cheltuială pentru ochelari tactici și pentru grupa antitero de la Jandarmerie. Sunteți forță de elită și aveți nevoie de ce este mai bun. Cine este pentru? Împotriva? Nu! Se abține cineva? Nu.

În urma votului, s-a votat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Vă mulțumesc !

#### **Punctul 4:**

**Proiect de Hotărâre privind aprobarea Convenției de Parteneriat între Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea și Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea în vederea achiziționării unor echipamente necesare structurilor operative din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea.**

DI.Bușu Adrian – Pentru DrugTeste s-a încheiat. Este vorba de achiziționarea ochelarilor. Trebuie să aprobăm convenția de parteneriat. Și pentru Jandarmerie trebuie să facem același lucru luna viitoare. Cine este pentru? Împotrivă? Nu! Se abține cineva? Nu.

În urma votului, s-a votat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri. Vă mulțumesc !

#### **Punctul 5:**

**Proiect de Hotărâre privind modificarea și completarea Legii nr.143/2000 privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri.**

DI.Bușu Adrian – Am avut discuții. Aveți draftul. Am primit puncte de vedere de la ISU, Jandarmerie și Poliție, de care am ținut cont. V-aș ruga să vă exprimați punctul de vedere. V-am spus că vom trimite această propunere legislativă prin toți parlamentarii de Vâlcea, indiferent de coloratura politică, pentru a fi promovată. De asemenea, am încunoștințat și conducerea Ministerului de Interne despre această modificare. Materialul este la mapa dumneavoastră. Dacă mai aveți adăugiri de făcut? Dacă mai aveți comentarii de făcut? Vreau să vă spun că joia trecută am fost la o întrunire, împreună cu dna prof.Roșu-Călina și cu dl.Dobrițoiu, organizată la Liceul Energetic de către CONAF, pe tema abandonului școlar. Abandonul școlar a fost mai puțin discutat și toată lumea a ridicat problema drogurilor. Cei care erau prezenți în sală erau cadre didactice, nu de la unitățile reprezentative. Mai mult au venit din teritoriu. Este foarte bine pentru că am văzut că absolut toată lumea, când este vorba de droguri în școli, este receptivă. Poate privind această propunere, alături de alte propuneri, alături de poziția pe care a exprimat-o și domnul Ministru de interne, să se întâmple ceva bun cu această legislație astfel încât să putem să avem acțiuni mai concrete de stopare a traficului și consumului ilicit de droguri. Dacă nu aveți alte propuneri, trecem la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Nu! Se abține cineva? Nu.

În urma votului, s-a votat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri. Vă mulțumesc !

#### **Punctul 6:**

**Informare referitoare la adresa Ministrului Afacerilor Interne prin care se solicită măsurile dispuse de către Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea privind evaluarea eficienței activității desfășurate de instituțiile cu atribuții în asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică.**

DI.Bușu Adrian – Este materialul pe care l-am înaintat Instituției Prefectului. Vreau să vă spun că l-am făcut împreună cu colegii mei, dl.Dobrițoiu și dl.Istrățescu, cu punctele de vedere exprimate și de conducătorii Poliției și Jandarmeriei. Eu cred că este un material echilibrat și de bun simț. Nu am cerut nici luna de pe cer, nu am arătat nici cu degetul, pentru că ar fi păcat, întrucât se fac eforturi deosebite atât de Poliție cât și de Jandarmerie să țină fenomenul infracțional sub control. Am spus un lucru și mi-l asum și, din acest punct de vedere, îi rog pe Comandanții instructorilor și pot să nu voteze. Am revenit în material cu acea propunere referitoare la ofițerii de jandarmerie. Nimeni nu poate să îmi scoată din cap că un om care are aceeași pregătire în școala de ofițeri, în Academia de Poliție Alexandru Ioan Cuza să nu poată să instrumenteze dosare penale decât dacă este polițist. Nu se poate așa ceva! Avem și exemplul Uniunii Europene. Eu consider că este doar o chestiune de ifoseală la nivelul conducerii Ministerului de Interne, o dispută prost înțeleasă între Arme. Mai rămâne să ne supărăm și cu ISU. Atâta timp cât Poliția, Serviciul de Criminalistică, nu are oamenii necesari, atâta timp cât Jandarmeria, pe domeniul dâșilor de activitate, constată o faptă ilicită, dâșii constată și Poliția trebuie să stabilească măsurile împreună cu Parchetul ca după luni și luni de zile polițistul însărcinat cu dosarul să îl poată lucra. Nu se poate așa ceva!

DI.Matei Ion – Dacă îmi permiteți o paranteză! La noi, în calitate de organ al poliției judiciare, fie agent de poliție, fie Comisar șef, se dă de către Procurorul general al României.

DI.Bușu Adrian – Ca să dea dl.Procurorul general al României, trebuie de la conducerea Ministerului de Interne să plece această idee clară, că între pregătirea dumneavoastră, ca ofițer de poliție, și pregătirea colegilor de la Jandarmerie, ca ofițer de jandarmerie, pe instrumentare de dosare penale, nu este nicio diferență.

DI.Ciaușescu Grigore – O să vă dau un exemplu. Chiar astăzi, am primit o ordonanță de delegare de la Procurorul militar cu privire la cercetarea unor fapte penale a unor jandarmi, dar care sunt și civili și se face. Este simplu. Problema este că nu există competență pe Codul de procedură penală.

DI.Bușu Adrian – De asemenea, în urma discuțiilor pe care le-am purtat cu consilieri ai domnului Ministru de Interne, situația Postului de Poliție Berbești a început să fie atât de cunoscută în Minister, că pe orice etaj urci, lumea știe că Vâlcea cere jandarmi la Berbești. Acum au spus iar că nu sunt bani și le-am spus că la anul termin mandatul și nu vreau să îl termin fără rezolvarea acestor probleme. Mi-au spus că în proiectul de buget pe anul viitor o să prindă și finanțarea pentru Berbești, dar m-am săturat de promisiuni. Să sperăm că și reușim. Pentru că este informare, aceasta nu trebuie supusă la vot.

### **Punctul 7:**

#### **Analiză cu privire la petițiile înregistrate în luna octombrie la Secretariatul Executiv al Autorității de Ordine Publică Vâlcea.**

DI.Bușu Adrian – Petițiile le aveți la mapă. În plus, aceasta este o adresă de la Ministrul de Interne prin care solicită tuturor ATOP-urilor din țară să punem în discuție următoarele teme împreună cu colegii de la Poliție, Jandarmerie și ISU: reevaluarea riscurilor cu incidență în planul ordinii și siguranței publice, respectiv al situației de urgență; stabilirea de măsuri concrete pentru diminuarea riscurilor identificate; respectarea, de către organizatori, a obligațiilor legale și a măsurilor asumate pentru desfășurarea evenimentelor publice; gestionarea în sistem integrat al evenimentelor desfășurate în spațiul public; identificarea soluțiilor optime și adoptarea măsurilor necesare pentru prevenirea pătrunderii neautorizate în zona de desfășurare a evenimentelor cu exemplificarea dispozitivelor de blocare, de redirecționare a accesului autovehiculelor în zonele cu public, monitorizarea video de acces care converg către locul de desfășurare a evenimentelor; alte elemente de interes prin raportare la dinamica situației operative. Pe românește, din câte cred eu, având în vedere situația din Orientul Mijlociu, unde se desfășoară două tabere, ați văzut că se desfășoară tot felul de manifestări din Europa. Ne putem și noi aștepta ca și în România să fie. Nu cred că în Vâlcea vom avea manifestări pro Palestina sau pro Israel și, dacă le avem, avem jandarmi.

DI.Ciașescu Grigore – Este în perspectiva adunărilor publice privind sărbătorile de iarnă. Cred că acest lucru vizează această dispoziție. Avem, la nivelul nostru, o astfel de analiză. La nivelul județului Vâlcea, perspectiva producerii unor astfel de evenimente este extrem de mică. Din partea autorităților locale, cei care organizează astfel de manifestări, anul acesta nu cred că vor mai fi din prisma acestei ordonanțe, dar au parte de tot sprijinul, mai ales Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea.

DI.Bușu Adrian – Vă contrazic doar într-o mică măsură, domnule Colonel. Vor avea loc evenimentele prin sponsorizări.

DI.Ciașescu Grigore – Da, dar vor fi mult mai mici.

DI.Bușu Adrian – Dumneavoastră ați făcut aceste informări la solicitarea ATOP și cred că mai mult decât ne prezentați dumneavoastră, nu cred că am putea să discutăm. Dacă considerați că ar fi și alte teme în discuție din ce v-am citit și ce vrea Ministerul, vă rog! Oricum, acest material nu necesită un răspuns înaintat Ministerului la fel cum a fost cel pe care l-am transmis Instituției Prefectului. Pentru ședința din luna decembrie avem rugămintea să pregătiți materialele.

DI.Ciașescu Grigore – Și până acum am prezentat materiale privind principalele măsuri care sunt circumscrise evenimentelor.

DI.Bușu Adrian – Domnule Colonel, la dumneavoastră mai am o rugămintă. Pentru că ne vom deplasa la Berbești pe data de 15 noiembrie, am nevoie de o situație operativă pe care au constatat-o colegii dumneavoastră de la Craiova. Vă

transmitem oficial să ne faceți un material, pentru că acest material, plus ce v-a prezentat Poliția, vreau să îl prindem într-un material pe care îl trimitem înapoi la Minister să primim acești bani pentru postul de jandarmi. Doamna Preda, pe dumneavoastră vă rog ca în ședința din luna noiembrie să îl invitați pe dl. Director al Poliției Locale să discutăm situația cerșetorilor. Nu știu dacă circulați pe jos, dar nu mai există centru comercial în oraș să nu fie poavazat cu cerșetori. Eu nu zic că sunt toți simulanți, mai sunt și din cei care au nevoie de ajutor, dar nici să stea oamenii să se ferească că se duc cerșetorii ca lianele pe ei. Să discutăm cu dl. Director problema cum reușim să curățăm orașul de ei. Nu trebuie să supunem votului. Treceam la ultimul punct!

### **Punctul 8: Diverse**

DI. Bușu Adrian – Dacă aveți probleme de discutat la punctul "Diverse"? Vă rog, domnule Nicolăescu!

DI. Nicolăescu Ion – Vorbesc pentru Drăgășani. Școala de jandarmi este un brand pentru noi și am putea să îi ajutăm și noi. Mă întrebă tot timpul. Spune că și o bicicletă dacă le dăm, sunt mulțumiți.

DI. Ciușescu Grigore – Nu există bază legală.

DI. Bușu Adrian – Eventual să îl primim pe domnul General în ATOP, pentru că de 3 ani îmi cere acest lucru. O să întreb și eu. V-am promis că o să venim în luna noiembrie la Drăgășani și o să mergem și la dl. General să vorbim pe concret dacă îl putem ajuta cu ceva, însă cei care au nevoie de sprijinul nostru sunt subordonații domnului Colonel, oamenii care sunt în stradă. Deocamdată, la școală se face școală, mai mult sau mai puțin.

DI. Nicolăescu Ion – Eu am pus problema.

DI. Bușu Adrian – De acord! Mergem să îl ascultăm, să ne spună ce vrea, poate să ne spună să îl ajutăm la acel poligon superb să schimbăm niște cabluri electrice. Dacă se poate, îl ajutăm.

DI. Nicolăescu Ion – Are o grămadă de probleme.

DI. Bușu Adrian – Problemele pe care le are dânsul sunt existente, dar după ce îi formează dânsul acolo, vedem ce probleme creează domnului Colonel. Domnule Nicolăescu, repet, structura de învățământ a Ministerului de Interne este o structură în care noi nu prea putem interveni, în schimb structurile operative putem să le ajutăm. Vom vedea despre ce vrea dl. General să vorbească.

DI. Ciușescu Grigore – Dacă îmi permiteți! În această structură ATOP, deși nu este la noi, nu face parte Șeful Grupării de jandarmi mobile Craiova în condițiile în care execută misiuni aproape zilnice chiar pe teritoriul județului Vâlcea. El nu face parte din structura niciunui ATOP pe raza celor 7 județe pe care își desfășoară activitatea. Nici nu mai putem să vorbim de un comandant de școală, care nu au chestiuni operative.

DI.Bușu Adrian – Așa este! Domnul Nicolăescu, pentru că este consilier județean de Drăgășani, își promovează zona foarte frumos. Vă promit că, după întâlnirea de la Berbești, vom veni la dumneavoastră și vom discuta și cu domnul General.

DI.Matei Ion – Când mergem la Berbești, poate trecem și pe la Postul de poliție Mateești?

DI.Bușu Adrian – Sigur! Dacă nu mai sunt probleme, vă mulțumesc foarte mult pentru prezență.

Drept pentru care, am încheiat prezentul proces-verbal.

**PRESEDINTE,**



Nume, prenume:	Funcția	Semnătura	Data
Bărzăgeanu Georgiana	Consilier		13 noiembrie 2023



INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI  
- V Â L C E A -  
POLIȚIA ORAȘULUI BERBEȘTI

**INFORMARE**  
**cu privire la eficiența activității desfășurate de lucrătorii Poliției orașului Berbesti în perioada ianuarie-octombrie 2023**

În primele 10 luni ale anului 2023, lucrătorii Poliției Orașului Berbești și posturilor de poliție arondate și-au desfășurat activitatea în baza ordinelor de linie primite de la M.A.I., I.G.P.R. și I.P.J. Vâlcea, obiectivul esențial constituindu-l întărirea ordinii și disciplinei în toate sectoarele vieții economico-sociale, instaurarea unui climat de legalitate și dreptate, apărarea integrității corporale a sănătății și vieții cetățenilor pe raza de competență, dar și a încrederii cetățenilor în poliție.

Obiectivele urmărite au constat în crearea unui sistem integrat pe toate liniile de muncă, bazat pe apropierea de comunitate, abordarea fenomenului infracțional într-o manieră pro-activă axată pe prevenire.

În prezent la nivelul Poliției orașului Berbești și posturilor de poliție arondate avem un deficit de personal de 3 funcții, respectiv în mediul urban 2 funcții vacante agent siguranță publică și în mediul rural o funcție șef post, motiv pentru care dispozitivele curente de ordine și siguranță publică au în componență și cei doi lucrători de poliție rutieră.

**1. SITUAȚIA OPERATIVĂ PRIVIND INFRAȚIUNILE SESIZATE ÎN PRIMELE 10 LUNI ALE ANULUI 2023**

Nr. crt.	Subunitatea / Formațiunea	10 LUNI 2022			10 LUNI 2023			+/-	%
		Total	cu AC	cu AN	Total	cu AC	cu AN		
1	<b>POL. OR. BERBEȘTI</b>	<b>138</b>	<b>117</b>	<b>21</b>	<b>143</b>	<b>133</b>	<b>10</b>	<b>5</b>	<b>3,62</b>
2	- <i>Investigații Criminale</i>	61	40	21	70	60	10	9	14,75
3	- <i>Ordine Publică</i>	35	35	-	35	35	-	0	-----
4	- <i>Rutieră</i>	42	42	-	38	38	-	-4	-9,52
5	<b>SUBUNITĂȚI RURALE - BERBEȘTI</b>	<b>76</b>	<b>49</b>	<b>27</b>	<b>90</b>	<b>74</b>	<b>16</b>	<b>14</b>	<b>18,42</b>
6	- POST POLITIE ALUNU	42	30	12	42	36	6	0	-----
7	- POST POLITIE MATEEȘTI	20	14	6	28	19	9	8	40,00
8	- POST POLITIE SINEȘTI	14	5	9	20	19	1	6	42,86

Analizând situația infracțiunilor sesizate în perioada de referință comparativ cu perioada similară a anului trecut se constată o creștere cu **3,62%** la nivelul Poliției Orașului Berbești și **18,42%** la nivelul posturilor de poliție arondate. Creșteri ale infracțiunilor sesizate au fost înregistrate la: *Investigații Criminale (+14,75%), Postul de Poliție Sinești și Postul de Poliție Mateești. (+40 %)*

Din totalul de 233 fapte penale înregistrate în 10 luni ale anului 2023, un număr de 207 reprezintă infracțiuni cu autor cunoscut și 26 infracțiuni înregistrate inițial cu autor necunoscut.

INDICATORI	2022	2023	Diferențe
<b>INFRAȚIUNI - TOTAL</b>	<b>214</b>	<b>233</b>	<b>+19</b>
<b>1 - economico-financiare</b>	<b>14</b>	<b>11</b>	<b>-3</b>
<b>2 - judiciare</b>	<b>151</b>	<b>176</b>	<b>+25</b>
<b>3 - de altă natură</b>	<b>49</b>	<b>46</b>	<b>-3</b>

În politica de combatere a criminalității, eforturile s-au focalizat pe contracararea infracțiunilor grave săvârșite contra vieții și integrității corporale a persoanei. Alături de această prioritate a fost continuată și activitatea de prevenire și combatere a micii criminalități, care deși nu are un pericol social foarte mare, prin frecvența cu care se comite și prin disconfortul social pe care îl provoacă, a constituit o prioritate.

La nivelul Poliției Orașului Berbești și posturilor de poliție arondate putem afirma că nu se înregistrează o infracționalitate gravă care să afecteze în mod major climatul de ordine și siguranță publică, ponderea deținând-o agresiunile minore, respectiv loviri sau alte violențe și amenințări, urmată de furturi, în special cele care nu au un prejudiciu mare și nu sunt comise prin moduri de operare deosebite, precum și tulburări de posesie sau distrugeri, infracțiunile la regim rutier și cele silvice.

Din totalul celor **233 fapte penale înregistrate** cel mai mare procent au avut următoarele genuri de fapte: **lovirea sau alte violențe** (45 fapte), **amenințarea** (14 fapte), **vătămare corporală din culpă** (22 fapte), **ucidere din culpă** (8 fapte), **furtul** (18 fapte), **distrugerea** (20 fapte), **infracțiuni la regimul rutier** (28 fapte), **infracțiuni silvice** (28 fapte), **înșelăciunea** (10 fapte), **abuz în serviciu** (11 fapte), **fals în înscrisuri** (6 fapte), **abandon familie** (9 fapte), **mărturia mincinoasă** (3 fapte), **agresiune sexuală** (1 faptă), **nerespectarea măsurii arestului la domiciliu** (7 fapte), **delapidare** (1 faptă), **tulburare de posesie** (2 fapte).

Infracționalitatea contra patrimoniului înregistrează o scădere față de primele 10 luni ale anului 2022 atât la nivelul Poliției Orașului Berbești, cât și la nivelul posturilor de poliție arondate.



## 2. SITUAȚIA COMPARATIVĂ A CRIMINALITĂȚII CONTRA PATRIMONIULUI

Indicatori	10 luni 2022	10 luni 2023	Diferențe
Infrațiuni contra patrimoniului sesizate	38	18	-20

Raportat la furturi, cauzalitatea este una complexă și care impune luarea de măsuri atât cu caracter preventiv, cât și de combatere în acest domeniu.

Prezența în stradă a polițiștilor a fost un obiectiv prioritar al Poliției Române, urmărindu-se crearea unui sentiment de siguranță publică în rândul cetățenilor și câștigarea încrederii acestora în serviciile poliției.

În perioada analizată a fost înregistrată o faptă comisă cu violență, respectiv *agresiune sexuală* săvârșită în interiorul unei săli de clasă din incinta liceului "Preda Buzescu" Berbești, județul Vâlcea, inculpatul fiind cadru didactic (profesor de practică mecanică). Dosarul penal a fost înaintat către Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu propunere de trimitere în judecată a inculpatului.

Rolul activităților desfășurate a fost în primul rând unul de descurajare a infracționalității de orice gen și în mod deosebit, a infracționalității stradale, motiv pentru care în perioada de referință la Postul de Poliție Mateești a fost înregistrată o singură infracțiune stradală, iar pe de altă parte, desfășurarea acestora a contribuit la creșterea gradului de vizibilitate a activității desfășurate de poliție în sprijinul membrilor comunității.

În perioada de referință lucrătorii de poliție au identificat în flagrant un număr de **32** infracțiuni și au participat la **2** răzii, respectiv **53** acțiuni cu efective lărgite.

Au intervenit la un număr de **654** intervenții la evenimente și au aplicat un număr de **3372** sancțiuni contravenționale în valoare de **1.740.588 lei**, dintre care un număr de 2856 în valoare de 1.334.974 lei reprezintă sancțiuni la regimul rutier.

Din totalul de **654** intervenții la evenimente, un număr de **488** reprezintă evenimente semnalate prin SNUAU 112 (**157** evenimente în mediul urban și **331** în mediul rural). Într-un număr de **430** de cazuri s-a realizat procentul de intervenție sub 10 min.

Poliția de proximitate a desfășurat activități de consiliere a cetățenilor și pe linia prevenirii și combaterii faptelor antisociale, vizând îndeosebi protejarea categoriilor de populație defavorizate, monitorizarea stărilor conflictuale în stare latentă, aplanarea operativă a conflictelor intra și interfamiliale.

Efectuarea de recomandări antivictimizare sunt activități desfășurate în cadrul întâlnirilor cu elevii, părinții acestora și cadrele școlare din unitățile de învățământ partener, fiind vizați îndeosebi tinerii-problemă, cei care absentează de la cursuri.

De asemenea, Compartimentul Proximitate în colaborare cu structuri din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, respectiv Biroul Siguranță Școlară, Biroul de

Analiză și Prevenire a Criminalității și Sericiul Rutier - laboratorul mobil de educație rutieră, au desfășurat activități de informare și conștientizare de către elevi privind efectele nocive ale consumului de droguri, tutun și alcool în rândul elevilor, de prevenire a producerii evenimentelor rutiere. S-au realizat informări elevilor privind consecințele (fizice, psihologice și juridice) faptelor de port sau folosire fără drept de obiecte periculoase în vederea conștientizării de către aceștia a riscurilor, a vulnerabilităților și a urmărilor.

De asemenea, au fost verificate toate aspectele care intră în sfera de competență a poliției și sunt sesizate în mod direct de cetățeni, atât prin plângeri, cât și în cadrul audiențelor oferite de conducerea Poliției orașului Berbești, fiind soluționate un număr de **132** petiții.

Pe linia sistemelor de securitate, în cele 10 luni ale anului 2023 au fost inventariate toate obiectivele economice de pe raza orașului, fiind efectuate un număr de **30** controale la societățile comerciale pe linia respectării prevederilor Legii nr. 333/2003 și H.G. 301/2012, ocazie cu care s-au aplicat **12** sancțiuni contravenționale.

### **3. MONITORIZAREA GRUPURILOR INFRAȚIONALE, DEPISTAREA PERSOANELOR URMĂRITE ÎN TEMEIUL LEGII ȘI SUPRAVEGHEREA JUDICIARĂ A INCULPAȚILOR**

Un accent important în perioada analizată a fost pus pe cunoașterea activităților desfășurate de persoanele care au comis sau intenționează să comită infracțiuni, fiind stabilite locurile și mediile de interes operativ.

În perioada de referință au fost adoptate următoarele măsuri:

- **10** persoane au fost reținute pentru 24 de ore;
- **1** persoană arestată preventiv;
- **9** persoane puse sub control judiciar.

### **4. COMBATEREA DELICTELOR SILVICE ȘI PISCICULTURA**

Pe linie de silvicultură în perioada de referință la nivelul Poliției Orașului Berbești, cât și la nivelul posturilor de poliție arondate, au fost desfășurate activități cu privire la respectarea modului de exploatare a masei lemnoase și a regimului circulației materialelor lemnoase pe drumurile publice, ocazie cu care au fost constatate 3 infracțiuni flagrante. În cauză au fost întocmite dosare penale și a fost confiscată cantitatea de 3,4 mc material lemnos.

De asemenea, în perioada de referință ca urmare a plângerilor înaintate de către Ocolul Silvic Horezu, au fost înregistrate un număr de 25 dosare penale ce privesc infracțiuni la regimul silvic atât pe raza orașului Berbești, cât și a comunelor din arondare. Au fost aplicate un număr de 2 contravenții la Legea 171/2010 și confiscată cantitatea de **0,4** mc material lemnos.

Pe linie de piscicultură s-a acționat pentru prevenirea și combaterea braconajului piscicol pe raza de competență și nu au fost înregistrate infracțiuni pe această linie.

Având în vedere că pe raza de competență își desfășoară activitatea unitatea minieră, prevenirea și combaterea furturilor de cărbune sau componente din zona minieră au constituit o prioritate pentru Poliția Orașului Berbești, astfel că în perioada de referință au fost înregistrate 2 infracțiuni flagrante de furt de cărbune din zona minieră.

## 5. CRESTEREA SIGURANTEI RUTIERE PE DRUMURILE PUBLICE

În realizarea dispozitivului de poliție rutieră, s-a luat în calcul atât zonele în care au loc cele mai multe evenimente rutiere grave, cât și intervalul orar în care au loc acestea. Totodată, s-a urmărit și sancționarea cu fermitate a încălcării normelor rutiere care reprezintă principalele cauze generatoare de accidente.

Activitățile desfășurate pe linie rutieră s-au concretizat în:

- 32 infracțiuni flagrante constatate la regimul rutier;
- 183 permise de conducere reținute în vederea suspendării;
- 100 certificate de înmatriculare reținute;
- 2856 sancțiuni contravenționale la OUG 195/2002 rep.

## 6. SITUAȚIA ACCIDENTELOR RUTIERE PRODUSE ÎN PRIMELE 10 LUNI 2023

### DINAMICA ACCIDENTELOR RUTIERE INREGISTRATE

Zona de arondare	Accidente	Persoane decedate	Răniți Grav	Răniți Ușor
Berbesti	11	1	2	13

### ANALIZA CAUZELOR GENERATOARE DE ACCIDENT

Zona de arondare		Accidente
Berbești		11
cauza	viteza neadaptata la conditiile de drum	3
	nerespectare distanta intre vehicule	2
	neacordare prioritate vehicule	1
	neacordare prioritate pietoni	1
	alte abateri savarsite de conducatorii auto	1
	alte preocupari de natura a distrage atentia	1
	abateri biciclisti	1
	conducere sub influenta alcoolului	1

## 7. CREȘTEREA NIVELULUI DE ÎNCREDERE ÎN POLIȚIE ȘI ÎMBUNĂȚIREA COOPERĂRII INTERINSTITUȚIONALE

Consolidarea relației poliție-comunitate reprezintă unul din obiectivele majore ale Poliției orașului Berbești, importanța cooperării poliție-cetățean fiind exprimată cu orice prilej.

Menționăm o bună colaborare cu Gruparea de jandarmi Mobilă Craiova, în conformitate cu OMAI 60/2010 privind organizarea și executarea activităților de menținerea a ordinii și siguranței publice, ocazie cu care în primele 10 luni ale anului 2023 s-a intervenit împreună cu dispozitivul de ordine și siguranță publică constituit la nivelul Poliției Orașului Berbești într-un număr de 34 evenimente.

În perioada de referință nu au fost semnalate abuzuri ale polițiștilor în timpul anchetelor efectuate. S-a solicitat permanent lucrătorilor de poliție prestanță și ținută decentă care vin în contact direct cu publicul, dar mai ales prezență activă în stradă, intervenție operativă și eficiență la solicitările cetățenilor. Nu am avut probleme în ceea ce privește starea și practica disciplinară.

*Cu deosebită stimă,*

ȘEFUL POLIȚIEI ORAȘULUI BERBEȘTI

Comisar de poliție

PETRICĂ ANGELA GEORGIANA

